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Humanitarna predstava u 
Kulturnom centru Čukarica

Nagrada Fondacije 1%

Svakog januara sa ponosom predstavljamo – opet smo proglašeni za najbolji osnovnoškolski časopis! 
Društvo za srpski jezik je smatralo da je u 2025. godini naš časopis ,,Đački kutak“ zaslužio prvu nagradu na 
Konkursu za najbolji osnovnoškolski časopis. U Sali heroja su naši novinari 31.1.2026. g. primili nagradu za 
1. mesto za najbolji osnovnoškolski časopis prošle godine, ali i jubilarnu nagradu.  Ovo takmičenje postoji  
15 godina,  mi se nismo odmah uključili, 13 puta smo učestvovali na njemu i dobili 11 nagrada, ne 
računajući za prošlu godinu.  Naši novinari su plenili pažnju svih prisutnih svojom elegancijom i svečanim 
izgledom, ali i naglašenim stavom koliko situaciju doživljavaju kao posebnu. Nastavnici srpskog jezika su 
bili sa njima i podržali uspeh novinarske sekcije.
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U sredu 28. januara, naši učenici Mara Stanišić DP1, Stepan Zakharov 8A, Viacheslav Kostin 6B, Luka Vasić 
6B, Luka Vratonjić 4A, Aglaia Gosteva 4A i Eva Kalmykova 4B, primili su nagradu Fondacije 1% za učešće na 
međunarodnim naučnim takmičenjima u prošloj godini. Reč je o prestižnoj nagradi koja se dodeljuje 
jednom godišnje, a mi im od srca čestitamo!

Naši učenici Petar Tolimir i Aleksandar Vasilić primili su nagradu Fondacije 1% za učešće na 
međunarodnim naučnim takmičenjima i smotrama u ovoj školskoj godini. Petar je nagrađen za četiri 
medalje koje je u predhodnom periodu osvojio na međunarodnim olimpijadama iz geografije, fizike i 
biologije, dok je Aleksandar primio nagradu zbog svojih uspeha iz biologije i fizike na StemCo takmičenju. 
Oni navode da im je bila velika čast što su odabrani da prisustvuju ovom događaju, te da su zahvalni 
fondaciji za nominaciju i podršku u drugim naučnim poduhvatima.
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U sredu, 22. januara, u Kulturnom centru Čukarica uspešno je izvedena humanitarna pozorišna 
predstava „Ivica i Marica u potrazi za Deda Mrazom“, koja je okupila publiku i ispunila salu osmesima, 
aplauzima i humanošću.Naši mladi glumci su, učenici Osnovne škole ,, Ruđer Bošković”, nakon 
odlaganja predstave u decembru, sa velikom posvećenošću, strpljenjem i entuzijazmom izašli na scenu i 
pokazali koliko truda, ljubavi i zajedništva stoji iza ovog projekta.Posebne pohvale upućujemo svim 
učesnicima, kao i nastavnicama drame i muzičkog vaspitanja, koje su ih nesebično vodile, podržavale i 
inspirisale tokom priprema. Zahvaljujemo se i divnoj publici koja je svojom humanom podrškom 
doprinela da se naprave novogodišnji paketići za decu iz Svratišta, jer upravo je to suština ove predstave: 
umetnost u službi dobrote.
Hvala svima koji su bili deo ovog lepog i značajnog događaja!
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година Oсновне шĸоле
„Руђер Бошĸовић”   

Svetog Savu, školsku slavu, gimnazijalci i stariji osnovci proslavili su u Kulturnom centru Čukarica. Obeležili 
smo slavu himnom, slavskim darovima i predstavom Stopama gospodina Nušića u izvođenju dramske 
trupe Gimnazije ,,Ruđer Bošković“. Ovo je bila lepa prilika da se uruče sertifikati za personal project 
učenicima i učenicama trećeg razreda. Svetosavske nagrade su uručene učenicima i učenicama koji su se, 
uspehom, vladanjem, učešćem u vanastavnim i nastavnim aktivnostima, istakli.
PYP učenici su školskom restoranu u utorak 27. januara,  proslavili školsku slavu Sveti Sava. Dramski KAŠ 
prvog i drugog razreda je izveo predstavu Zlatno jagnje, adaptiranu po priči Svetlane Velmar Janković. 
Potom su učenicima dodeljene Svetosavske nagrade.
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U sklopu školskog projekta obeležavanja značajnih datuma srpske prošlosti učenici, Grade 9 su u sredu 
11. februara posetili Karađorđev konak u Topoli i Marićevića jarugu u Orašcu. Ova mesta su najbitnije 
lokacije koje srpsku istoriju vezuju za Sretenje, Dan državnosti republike Srbije.
Kroz ovaj izlet učenici su se ne samo podsetili datuma, ličnosti i događaja vezanih za Srpsku revoluciju već 
su dobili i kompletan uvid kako su naši preci nekad živeli i vojevali protiv osmanskog osvajača.
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